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Анотація  
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Abstract    

The paper reviews the decision-making mechanism in NATO.       
Keywords: NATO, politics, partnership, the North Atlantic Treaty. 
 

 

 

Вступ 

Метою роботи є провести огляд механізму прийняття рішень в НАТО. 

 

Результати дослідження 

Ілюстрація механізму прийняття рішень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Організація Північноатлантичного договору, також  Північноатлантичний 

альянс або НАТО (North Atlantic Treaty Organization — NATO, фр. L 'Organisation du Traité de l '

Atlantique Nord — OTAN) — міжнародна міжурядова організація, військово-політичний 

союз тридцяти держав Північної Америки і Європи (надалі – Країни НАТО), які діють на підставі та 
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прагнуть досягти мети Північноатлантичного договору, підписаного у Вашингтоні 4 квітня 1949 

року. 

Саме Північноатлантичний договір є центральним документом, який регламентує процедури щодо 

прийняття рішень в НАТО. 

Відповідно до преамбули Договору Країни НАТО вирішили об'єднати свої зусилля  для  

здійснення колективної оборони та підтримання миру і безпеки, тому що прагнуть: 

- жити у мирі  з  усіма  народами  і  урядами,  

- сприяти стабільності і добробуту в Північноатлантичному регіоні, 

а також сповнені рішучості захистити свободу, спільну спадщину своїх народів і їхню цивілізацію, 

засновану на принципах демократії, свободи особистості і верховенства права. 

В розвиток наведених вище ціннісних постулатів та з метою забезпечення ефективнішої реалізації 

цілей цього Договору Країни НАТО діючи окремо чи колективно, шляхом постійного і ефективного 

вдосконалення власних можливостей  та  взаємодопомоги, зобов’язуються підтримувати і розвивати 

свою індивідуальну та колективну здатність протистояти збройному нападу. Таким чином, кожна 

Країна НАТО праві діяти самостійно (пам’ятаючи при цьому про відданість цілям і принципам 

Статуту Організації Об'єднаних Націй), а також звернутися по захист і допомогу до інших Країн 

НАТО, якщо вважатиме це за потрібне. 

Прийняття будь-яких рішень Країнами НАТО відбувається на основі знаходження, пошуку, 

вироблення рішення, яке б задовольнило всіх учасників переговорів до останнього, без будь-яких 

винятків. Так, ст. 4 Договору закріплює положення про те, що Сторони консультуватимуться між 

собою щоразу, коли, на думку якоїсь із них, виникне загроза  територіальній  цілісності, політичній 

незалежності або безпеці будь-якої із Країн НАТО. Тобто немає примусу меншості Країн НАТО до 

погодження з рішенням, прийнятим більшістю Країн НАТО. Виключна одностайність у прийнятті 

рішень – головний принцип прийняття рішень НАТО. Латвія як Країна НАТО має обсяг прав, рівний 

з США, не дивлячись на територіальні, демографічні чинники тощо, кількість армії, економічний 

потенціал та інші характеристики. Суверенність кожного члена НАТО поважається в повній мірі, 

немає процедур голосування, коли те чи інше рішення може бути прийняте більшістю голосів. Тільки 

повна одностайність.  

Відповідно до ст. 9 Договору Країни НАТО заснували Раду – основний орган прийняття 

політичних рішень, де кожна держава  представлена для розгляду  питань, пов'язаних з виконанням 

Договору.  Рада  організована таким чином,  щоб її можна було скликати  швидко  і  в  будь-який  час, 

що дозволяє оперативно реагувати на виклики сьогодення та мобільно організовувати пошук і 

вироблення загальноприйнятних рішень Країн НАТО.  В свою чергу, Рада вправі створити такі 

допоміжні  органи,  в яких вона може мати потребу. 

Приклад 

«Предметом наших переговорів сьогодні було те, що ми маємо зробити, щоб якнайшвидше 

звільнити нашу територію від окупантів, повернути нормальне життя всім українцям, всім українкам. 

Детально обговорили оборонну підтримку України, яку надає Канада», – сказав Президент. 

Як зазначив Глава держави, він поінформував Прем'єр-міністра Канади про озброєння, якого 

потребує Україна, щоб швидше рухатися до перемоги. 

Володимир Зеленський зазначив: канадська делегація мала змогу відвідати сьогодні передмістя 

Києва, яке було звільнене від окупантів, і на власні очі побачити, які руйнування залишає по собі 

Росія на нашій землі. У цьому контексті він назвав надзвичайно вагомою підтримку Канади у 

розмінуванні деокупованих територій. 

«Російські окупанти залишили по собі тисячі мін, тисячі розтяжок і снарядів. Вони загрожують 

нашим людям, нашим дітям. І сьогодні ми домовилися налагодити максимальну співпрацю в цьому 

напрямі, щоб в Україні не залишилося жодної такої «зони відчуження», куди не можна заходити 

через загрозу від російських мін», – розповів Президент. 

 

Висновки 

НАТО як оборонний союз створено таким чином, щоб мобільно та ефективно відповідати на 

виклики сьогодення, швидко реагувати на загрози, які виникають чи можуть виникнути щодо країн-

членів Альянсу.  
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